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1.Загальна інформація
Назва дисципліни Правове регулювання в туристичній діяльності
Викладач Гаргат-Українчук Ольга Миронівна доцент,к.ю.н.
Контактний телефон 0993864259
E-mail викладача olha.harhat-ukrayinchuk@pnu.edu.ua
Формат дисципліни Очний
Обсяг дисципліни 3 кредити ECTS, 90 год.
Консультації Консультації проводяться відповідно до графіку

індивідуальних занять зі студентами
2.Анотація до навчальної дисципліни

Україна має всі передумови для розвитку внутрішнього та міжнародного туризму:
вона є однією з найбільших держав Європи, має гарне географічне положення,
сприятливий клімат, неповторний рельєф, багатий природний, історико-культурний,
туристично-рекреаційний потенціал. Причинами такого становища є складна
соціально-економічна та політична ситуація в державі, часта зміна центральних органів
виконавчої влади, що здійснюють управління туристичною сферою, відсутність
ефективної стратегії розвитку цієї галузі як на національному, так і на регіональному
рівнях, недосконалість нормативно-правової бази, яка б створювала правове поле
здійснення туристичної діяльності. Туристична сфера здійснює істотний вплив на
соціальний і економічний стан держави та її регіонів. Вона не тільки залучає до
виробництва туристичного продукту більшість таких галузей економіки, як: будівництво,
транспорт, зв'язок, комунальне господарство, сільське господарство, легку та важку
промисловість, а й стимулює їхній розвиток. Успішний розвиток туризму в державі надає
широкі можливості для забезпечення зайнятості населення за рахунок створення нових
робочих місць. Завдяки туризму розвиваються місцеві об'єкти та інфраструктура,
впроваджуються культурні й історичні традиції. Він сприяє покращенню збалансованості
економіки, становить потужний об'єднувальний фактор щодо досягнення взаєморозуміння
між різними мовними і релігійними групами, укріплення національної єдності та
культурної інтеграції. Враховуючи всі вищенаведені аргументи, можна однозначно
стверджувати, що туристична галузь потребує регулювання, підтримки та пильного
контролю з боку держави, особливо в умовах сучасної адміністративної реформи.
Актуальними стають питання створення правового забезпечення здійснення туристичної
діяльності.

3.Мета та цілі навчальної дисципліни
Метою викладання навчальної дисципліни "Правове регулювання туристичної

діяльності" є формування системи теоретичних знань та прикладних вмінь і навичок у
галузі регулювання правовідносин у сфері туризму, правильно тлумачити та застосовувати
норми законодавства у галузі туризму, приймати аргументовані рішення з конкретних
питань у сфері туристичних відносин. Для досягнення мети поставлені такі завдання:
засвоєння основних особливостей державного регулювання та управління туристичною
діяльністю; оволодіння знаннями і навичками визначати правовий статус суб'єктів
туристичної діяльності та порядок їх легалізації; набуття знань, вмінь і навичок щодо
організації безпеки та здійснення страхування туристів; вивчення правових засад щодо
оформлення туристами документів для проходження паспортного та митного контролю;
засвоєння правових норм щодо запобігання вчиненню правопорушень у процесі
здійснення туристичної діяльності суб'єктами господарювання та туристів впродовж
туристичної подорожі.

4.Результати навчання(компетентності)
ЗК-1.Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати
цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його
сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК-3. Здатність до пошуку, аналізу і синтезу інформації з різних джерел. 
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ЗК-7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.
…………
ФК-2. Здатність аналізувати економічні, екологічні, правові, політичні, соціологічні,
технологічні аспекти формування ринку сфери обслуговування. ФК-12. Здатність
використовувати знання основних нормативно-правових, експлуатаційних, довідкових
матеріалів, чинних стандартів, інструкцій та інших нормативно-розпорядчих документів в
галузі сфери обслуговування.

ПРН-5. Знати нормативно-правову базу щодо захисту у надзвичайних ситуаціях,
маркетингову діяльність, базові інструменти менеджменту та бухгалтерського обліку.

ПРН-7. Керуватися принципами науковості, загальної культури й соціалізації особистості,
схильності до етичних цінностей, знання вітчизняної історії, економіки й права, розуміння
причино-наслідкових зв'язків розвитку суспільства й уміння їх використовувати в
професійній і соціальній діяльності. 
ПРН-17. Здатність адаптуватись до нових ситуацій та приймати відповідні рішення в
різних умовах. 
ПРН-18. Усвідомлення потреби навчання впродовж усього життя з метою поглиблення
набутих та здобуття нових фахових знань з високим рівнем автономності. 

5.Організація навчання
Обсяг навчальної дисципліни

Вид заняття Загальна кількість годин
лекції 12
семінарські заняття 24
самостійна робота 54

Ознаки навчальної дисципліни
Семестр Спеціальність Курс

(рік навчання)
Нормативна,

вибіркова
5 242 3 вибіркова

Тематика навчальної дисципліни
Тема Кількість годин

Лекції Практичні Самостійна
робота

Державне регулювання туристичної
діяльності. 2 4 9
Закон України «Про туризм» як
спеціальний нормативно правовий акт. 2 2 9
Підзаконні нормативно правові акти про
туризм. 2 2 6
Міжнародно-правові джерела правового
регулювання туристичної діяльності 2 4 3
Туристична діяльність як об’єкт
туристичної діяльності 2 4 9
Організаційно-правові вимоги щодо
здійснення туристичної діяльності. 2 2 9
Правове регулювання туристичної
діяльності 2 6
Правове регулювання державної підтримки
туристичної діяльності.
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6.Система оцінювання навчальної дисципліни

Загальна система оцінювання навчальної
дисципліни

Система оцінювання курсу відбувається
згідно з



критеріями оцінювання навчальних
досягнень студентів,
що регламентовані в університеті:
1.Положення про рейтингове оцінювання
здобувачів вищої освіти у ДВНЗ
«Прикарпатський національний університет
імені Василя Стефаника»
2.Положення про порядок організації та
проведення оцінювання успішності
студентів ДВНЗ «Прикарпатського
національного університету ім. Василя
Стефаника»

Вимоги до письмової роботи Вивчення дисципліни передбачає
виконання всіма студентами письмової
контрольної роботи

Семінарські заняття Оцінюється відвідуваність усіх 12 занять
упродовж
семестру за 5-бальною шкалою.
Виступи на семінарських заняттях (за
заняття від 1-до 5
балів кожне) – 1-35 балів;
Результати тестування по темах (1-5 балів
за тест за
змістовий модуль) – 1-10 балів;
Оцінювання індивідуальних творчих
завдань 1-5 балів.
Максимальна кількість 35 балів
розраховується як середнє
арифметичне усіх занять з ваговим
коефіцієнтом .

Умови допуску до підсумкового
контролю

При виставленні допуску до іспиту
враховуються навчальні досягнення
студентів (бали),
набрані на поточному опитуванні під час
контактних
(аудиторних) годин, при виконанні завдань
для
самостійної роботи, а також бали
підсумкового тестування

7.Політика навчальної дисципліни
1. Письмові роботи: студенти виконують одну контрольну роботу, письмові завдання,

винесені на самостійну роботу, письмові експрес-завдання на семінарських заняттях.
2. Академічна доброчесність. Викладання навчальної дисципліни та взаємодія із

здобувачем освіти ґрунтуються на основі положень та принципів академічної
доброчесності, що регламентують діяльність здобувачів освіти та педагогічних
працівників: Кодекс честі Прикарпатського національного університету імені Василя
Стефаника; Положення про Комісію з питань етики та академічної доброчесності
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника; Положення про
запобігання академічному плагіату в Прикарпатському національному університеті імені
Василя Стефаника. Ознайомитися з цими положеннями та документами можна за
посиланням https://pnu.edu.ua/положення-про-запобігання-плагіату/.

3. Відвідування занять. Пропуски практичних занять відпрацьовуються. Здобувач
освіти зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття відповідно до «Порядку організації

https://pnu.edu.ua/%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D1%96%D0%B0%D1%82%D1%83/


та проведення оцінювання успішності здобувачів вищої освіти Прикарпатського
національного університету імені Василя Стефаника» (введено в дію наказом ректора
№799 від 26.11.2019 р.; із внесеними змінами наказом № 309 від 19 травня 2023 р.).

Порядок та організація контролю знань здобувачів фахової передвищої освіти
визначаються «Положенням про організацію освітнього процесу у Відокремленому
структурному підрозділі «Івано-Франківський фаховий коледж Прикарпатського
національного університету імені Василя Стефаника», введеного в дію наказом ректора
від 13 жовтня 2023р. № 830.
https://ifk.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/8/2023/10/redaktsiia-polozhennia-pro-orhanizatsi
iu-osvitnoho-protsesu-u-vidokremlenomu-strukturnomu-pidrozdili-1.pdf

4. Неформальна освіта. Результати неформальної освіти зараховується згідно
«Положення про визнання результатів навчання, здобутих шляхом неформальної освіти в
Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника»
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/neformalna-osvita.pdf

На залік виносяться питання, які дають можливість оцінити рівень та повноту знань
студента з курсу “Правове регулювання в туристичній діяльності ”.
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